

Servicii profesionale de mentenanță, suport tehnic și administrare și soluție de backup (licență platform base, 12 HDD-uri și Drive Enclosure) pentru mediul de producție EESSI al ANOFM

I.D.: 95377493

Data publicarii	03.04.24	Coduri CPV	71356300-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.197.010,00 RON - 1.197.010,00 RON

Descriere: Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă dorește incheierea unui acord-cadru constituit din contracte subsecvente care au ca obiect prestarea de servicii profesionale de mentenanță, suport tehnic, administrare și soluție de backup (licență platform base, 12 HDD-uri și Drive Enclosure) pentru mediul de producție EESSI al ANOFM. Acordul-cadru de servicii profesionale de mentenanță, suport tehnic, administrare și soluție de backup (licență platform base, 12 HDD-uri și Drive Enclosure) pentru mediul de producție EESSI al ANOFM se va încheia cu un singur operator economic, pe o durată de 48 luni, începând cu data semnării acordului-cadru menționat. Prestarea serviciilor profesionale de mentenanță, suport tehnic și administrare pentru mediul de producție EESSI al ANOFM vor face obiectul acordului-cadru pe toată perioada de desfășurare a acestuia. Soluția de backup (licență platform base, 12 HDD-uri și Drive Enclosure) va face obiectul primului contract subsecvent. Serviciile ce se doresc a fi achiziționate prin încheierea acordului-cadru având ca obiect servicii profesionale de mentenanță, suport tehnic, administrare și soluție de backup (licență platform base, 12 HDD-uri și Drive Enclosure) pentru mediul de producție EESSI al ANOFM sunt detaliate în Secțiunea 3: Caietul de sarcini. Valoarea estimată a acordului-cadru este de 1.197.010 lei, fără TVA. Acordul-cadru va fi încheiat pentru o perioadă de 48 luni, începând de la data semnării acestuia. Valoarea celui mai mic contract subsecvent este de 17.973 lei, fără TVA. Valoarea celui mai mare contract subsecvent este de 519.989 lei, fără TVA. Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent este calculată prin cumularea valorii estimate a serviciilor profesionale de mentenanță, suport tehnic, administrare și soluție de backup (licență platform base, 12 HDD-uri și Drive Enclosure) pentru mediul de producție EESSI al ANOFM pe o perioadă de 10 luni. În funcție de data atribuirii Acordului-Cadru durata fiecărui contract subsecvent poate suferi modificări în plus sau în minus, cu condiția ca durata cumulată a celor două contracte să nu depășească 48 luni.
